

驱动脱贫速度 带动农民增收



原材料种植基地



产品展示区



调试新配方



严格把控原材料质量



清泉荣誉

近年来,兴县民营企业——清泉醋业立足本地资源优势,打造绿色基地和品牌化食醋产业,在企业自身发展的同时,率先扶贫,为农业龙头企业投身产业扶贫树立了榜样,带领周边群众走出了一条脱贫攻坚致富路。

公司在发展壮大的同时,积极创新经营机制,参与全县脱贫攻坚,带动农民增收。一是通过“公司+基地+农户”的产业化合作模式,在康宁、蔡家崖、孟家坪3个乡镇32个村发展绿色高粱基地订单面积5000亩,严格执行生产有记录、产品有标签、质量可追溯;统一规划布局、统一操作规程、统一生产资料、统一技术服务和统一订单回收的“三有五统一”标准化生产模式,高于市场价0.1元的价格回购产品。共惠及农户948户,其中贫困户477户,户均收入3420余元。该模式在保证企业优质原料来源的同时,使贫困农户和企业的利益链接机制更加紧密,实现了农民增收与企业增效的有机结合,得到了政府和农户的一致认

可。二是积极采取“政府+银行+龙头企业+贫困户”四位一体精准扶贫模式,吸收康宁、蔡家崖、瓦塘、魏家滩4个乡镇金融扶贫贷款918万元,入股贫困户183户,每户平均年分红3000元。三是积极为社会失业人员提供就业岗位,直接安排劳动力120人就业,其中贫困劳动力6人,年平均收入25200元。

无论是农户订单还是为广大乡亲提供就业平台,清泉醋业积极践行企业社会责任,筹集多方资源,为广大农民拓展增收致富的新渠道,接下来,他们还将拓展思路,通过更多惠及贫困户的举措,为父老乡亲们增收致富保驾护航,推进脱贫攻坚速度,踏上共同富裕的新征程。



薛志雄 冯凯治
摄影报道



贫困户排队领取报酬



走进贫困户家中回收高粱



工厂周边绿色环保